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Θέμα: Ιστοχώρος και Ανάληψη Δράσεων σχετικών με το  
Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας 2022  

     
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω για τα ακόλουθα: 

 
2.  Η Ευρωπαϊκή Ένωση, έχοντας διαγνώσει τον σοβαρό αντίκτυπο που έχει η πανδημία 

στην εκπαίδευση, την απασχόληση, την κοινωνική ένταξη και την ψυχική υγεία των νέων, έχει 

ορίσει το 2022 ως Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας. Το Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας 2022  

επικεντρώνεται σε 8 θεματικές με αντίστοιχες δράσεις. Το Υπουργικό Συμβούλιου όρισε στις 

8/6/2022 τον Επίτροπο του Πολίτη ως Εθνικό Συντονιστή για το εν λόγω Έτος και συγκρότησε 

Συντονιστική Επιτροπή στην οποία συμμετέχει με εκπρόσωπο και το Υπουργείο Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ). 

 

3. Η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) του ΥΠΑΝ σας κοινοποιεί την ύπαρξη του 

σχετικού υπερσυνδέσμου https://yearofyouth.cy/el και ενθαρρύνει όπως προβείτε στην 

υλοποίηση σχετικών δράσεων που εμπίπτουν στους στόχους του Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας 

2022 για τις εξής πτυχές: την ευρωπαϊκή μαθησιακή κινητικότητα, την Πράσινη Ευρώπη, τους 

Διαλόγους Πολιτικής και τη Συμμετοχή, τον Πολιτισμό, την Ψηφιακή Εποχή, την Απασχόληση 

και Συμπερίληψη/Μη-Αποκλεισμό, την Υγεία, Ευεξία και Αθλητισμό, καθώς και για τους Νέους 

και τον Κόσμο.  
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4. Τυχόν δραστηριότητα εκ μέρους των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης θα πρέπει να 

αναρτηθεί με σύντομη περιγραφή στο https://europa.eu/youth/year-of-youth_el (έχοντας ήδη 

δημιουργήσει λογαριασμό ECAS) και μέσω της πλατφόρμας https://yearofyouth.cy/el/submit-

an-activity/, την οποία ετοίμασε ο Επίτροπος του Πολίτη. 

 

5.     Σε περίπτωση αποριών ή ερωτημάτων, παρακαλείσθε όπως επικοινωνείτε με την κ. 

Μαρία Ασπρή, Λειτουργό Α΄ στο Γραφείο του Επιτρόπου του Πολίτη (τηλ. 22309015,  τηλεομ. 

22400181, ηλ. διεύθυνση maspri@presidency.gov.cy). 

 
                                                                                     
 
 
                                                                                      (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                            για  Γενικό Διευθυντή   
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοινοποίηση: ΓΕΔΥ 
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